

राजगढ़ एवं आस-पास के क्षेत्रों में दिन भर चली मूसलाधार बारिश

जनजीवन अस्त व्यस्त, सड़कें बनी दरिया



अलवर के राजगढ़ कस्बे में बरसात के बाद भरा पानी।

राजगढ़, (निर्स)। अलवर राजगढ़ कस्बे सहित आस-पास के क्षेत्रों में गुरुवार को दिनभर चली मूसलाधार बारिश से जनजीवन अस्त व्यस्त रहा। तेज बारिश के कारण सड़कें दरिया बन गईं वहीं नालें और नाले ओवर फ्लो होने लगे। इससे पूर्व गुरुवार को सुबह से ही चालू हुआ वर्षा का दौर दिनभर चलता रहा जिसके चलते आम जनजीवन प्रभावित

रहा। कस्बे में साई काल 5 से 6 बजे तक आई तेज बारिश से पानी सड़कों पर बहने लगा वहीं नाले भी ओवरफ्लो हो गए। इधर लगातार 3 दिन से हो रही बारिश के चलते मौसमी बीमारियां एवं वर्षा जनित रोगों के फैलने की संभावना बन गई है। कस्बे के बस स्टैंड एवं विद्युत वितरण निगम परिसर सहित अनेक जगह में पानी भर गया।

हिमाचल में बर्फबारी से बदला मौसम: शहर में बारिश हुई

जोधपुर, (कांस)। दक्षिण पश्चिमी मानसून लगभग विदा हो चुका है। जोधपुर और बीकानेर संभाग में मानसून की विदाई हो चुकी है। मगर प्रदेश के दक्षिणी हिस्सों में अब भी मानसून सक्रिय है। जिससे बारिश का दौर बना हुआ है। जोधपुर शहर में आज दोपहर में अचानक से धिरी घटाओं ने मौसम में बदलाव ला दिया। कई स्थानों पर हल्के मध्यम दर्जे की बारिश हुई।

इधर हिमाचल प्रदेश में बुधवार को ताजा बर्फबारी के बाद अब मौसम में बदलाव देखने का मिलेगा। सर्दी के जल्द आने के आसार बन पड़े हैं। ताजा बर्फबारी से संकेत है हवाएं सर्द होने वाली हैं। दीपावली तक गुलाबी टंड का असर शुरू हो जाएगा। इस बार सर्दी भी कड़ाके की होने की संभावना बनी है। लंबे समय तक चला मानसून का दौर इस बार सर्दी में बढ़ोतरी लाएगा।

जोधपुर शहर में आज दोपहर में फिर आई काली घटाओं से बारिश हुई। शहर के कुछेक स्थानों पर

- जोधपुर शहर में कई स्थानों पर हल्के मध्यम दर्जे की बारिश
- दक्षिणी राजस्थान के कुछ जिलों में मानसून अभी सक्रिय

हल्की मध्यम दर्जे की बूंदबांदी हुई। शहर की सड़कें गीली हो गईं। आसमान में फिलहाल बादल छाए हुए हैं और उमस भी बनी है। ऐसे में बारिश की संभावना से इंकार नहीं किया जा सकता है। मौसम विभाग की मानें तो दक्षिण पश्चिम मानसून पश्चिमी राजस्थान से विदा ले चुका है। दक्षिणी राजस्थान के कुछ जिलों में यह अभी सक्रिय है।

मुथूट फाइनेंस कंपनी के ऑफिस में लगी आग

फर्नीचर, इलेक्ट्रॉनिक डिवाइस सहित डॉक्यूमेंट जले



मुथूट गोल्ड फाइनेंस कंपनी के ऑफिस में प्रातः अचानक लगी आग पर काबू पाते दमकमल।

डुंगरपुर, (निर्स)। शहर में कॉलेज रोड पर स्थित मुथूट गोल्ड फाइनेंस कंपनी के ऑफिस में गुरुवार सुबह अचानक आग लग गई। आग लगने से ऑफिस के इलेक्ट्रॉनिक उपकरण, फर्नीचर और कुछ डॉक्यूमेंट जल गए। हालांकि समय पर आग बुझा देने से बड़ा हादसा टल गया।

नगर परिषद के फायर ऑफिसर बाबूलाल चौधरी ने बताया कि कॉलेज रोड पर एक कॉम्प्लेक्स की दूसरी मंजिल पर संचालित मुथूट फाइनेंस कंपनी के ऑफिस से धुआं निकलने की सूचना मिली। इस पर फायर ब्रिगेड की 2 गाड़ियां, कोतावाली थाना पुलिस और फाइनेंस ऑफिस के कर्मचारी भी मौके

- दो फायर ब्रिगेड ने पाया काबू
- कॉम्प्लेक्स के ग्राउंड फ्लोर पर बैंक और उपभोक्ता बाजार होने से हो सकता था बड़ा हादसा

पर पहुंचे। ऑफिस से धुआं उठता देख मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई।

फायर कर्मचारियों ने ऑफिस का दरवाजा तोड़ा और पानी की सहायता से आधे घंटे में आग पर काबू पा लिया लेकिन तब तक ऑफिस का फर्नीचर कुछ दस्तावेज और पंखे समेत कुछ इलेक्ट्रॉनिक उपकरण जल गए थे। बाबूलाल चौधरी ने बताया कि कॉम्प्लेक्स के ग्राउंड फ्लोर पर एक बैंक और एक उपभोक्ता बाजार है। वहीं पड़ोस में कपडे की दुकान है। ऐसे में अगर आग बुझाने में थोड़ी भी देरी हो जाती तो बड़ा हादसा हो सकता था। प्रथम दृष्टया आग लगने का कारण शॉर्ट सर्किट माना जा रहा है। फिलहाल मुथूट फाइनेंस की ओर से आग से हुए नुकसान का आंकलन कराया जा रहा है।

ओटीपी पूछ महिला के खाते से एक लाख उड़ाये

हनुमानगढ़, (कांस)। जिले के रावतसर थाना इलाके में कोरियर की डिलीवरी के नाम पर उगी का मामला सामने आया है। आरोपी ने कोरियर की डिलीवरी के नाम पर ओटीपी पूछकर एक महिला के बैंक खाते से एक लाख रुपये की उगी कर ली। मामले में रावतसर थाने में उगी का मामला दर्ज किया गया है।

रावतसर थाना प्रभारी रविन्द्र सिंह नरुका ने बताया कि निर्मला देवी (41) पत्नी कैलाश चन्द्र मेघवाल निवासी

बाई 26, रामपुरा रोड रावतसर ने रिपोर्ट दर्ज करवाते हुए बताया कि रावतसर के स्टेट बैंक ऑफ इंडिया की शाखा में उसका बचत खाता है। उसके मोबाइल नम्बर पर 3 अगस्त को सुबह एक नम्बर से किसी का फोन आया। फोन उसकी बेटी ने उठाया। फोन करने वाले ने कहा कि आपका कोरियर एसबीआई से आना है वह रास्ते में अटका हुआ है। साथ ही कहा कि वह उन्हें एक लिंक भेज रहा है। वे उस पर 5 रुपए भेजे ताकि उनका कोरियर उन

तक पहुंच सके। उसकी बेटी ने लिंक पर पांच रुपये भेज दिए। इसके कुछ देर बाद अन्य मोबाइल नम्बर से एक और लिंक आया। यह लिंक अन्य मोबाइल नम्बर पर भेजने को कहा। जब उसकी बेटी ने यह लिंक भेजा तो इसके अगले दिन 4 अगस्त को सुबह कुल एक लाख रुपए उसके खाते से निकाल लिए गए। बैंक से पता लगा कि यह राशि आईसीआईसीआई बैंक के खाता संख्या 309017991704 में जमा हुई है।

युवक ने की लिव इन रिलेशन में रहने वाली युवती की हत्या

सुजानगढ़, (निर्स)। क्षेत्र के सांडवा में लिव इन रिलेशन में रहने वाली युवती की साथ रहने वाले युवक ने हत्या कर दी। सांडवा थानाधिकारी हंसराज लुणा ने बताया कि मृतका नंदिनी की मां बेबी कंवर की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर आरोपी राजेश स्वामी पुत्र जेटदास स्वामी उम्र 30 वर्ष को गिरफ्तार कर लिया गया है। आरोपी से वारदात के कारणों के बारे में गहनता से पूछताछ की जा रही है।

थानाधिकारी ने बताया कि आरोपी राजेश स्वामी पहले से शादीशुदा है, जिसका एक साल पहले तलाक हो चुका है। मृतका नंदिनी (18) आरोपी के साथ विगत सात महीनों से लिव इन में रह रही थी। आरोपी मृतका को बुधवार को सुजानगढ़ से लेकर आया था। रात में बीयर की बोतल फोड़ कर उसके टुकड़े से आरोपी राजेश ने गला काट



सुजानगढ़ पुलिस की गिरफ्त में हत्या का आरोपी।

कर व तार से गला घोटकर कर नंदिनी की हत्या कर दी। पुलिस ने मेडिकल बोर्ड से मृतका का पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया।

थाना प्रभारी हंसराज ने बताया कि चूरे से आई एकएसएल टीम ने वारदात स्थल का बारीकी से सुआयना कर साक्ष्य जुटाए हैं।

12वीं कक्षा की छात्रा से दुष्कर्म

डुंगरपुर, (निर्स)। धंभोला थाना इलाके में 12 वीं कक्षा की नाबालिग स्टूडेंट से दुष्कर्म का मामला सामने आया है। नाबालिग स्कूल पढ़ने गई थी। वहीं, से आरोपी उसे भगाकर ले गया और दुष्कर्म की घटना को अंजाम दिया। धमकियों से डरकर पीड़िता ने किसी को नहीं बताया, लेकिन आरोपी ने पीड़िता के भाई के मोबाइल पर लडकी के साथ के फोटो भेजे तो मामला खुल गया। इसके बाद परिजनों ने मामला दर्ज कराया।

धंभोला थानाधिकारी ने बताया की घटना को लेकर नाबालिग पीड़िता के पिता की ओर से रिपोर्ट दी गई है। पिता ने बताया की उसकी नाबालिग बेटी गांव के एक सरकारी स्कूल में 12 वीं क्लास में पढ़ाई करती है। 3 सितंबर को वह स्कूल पढ़ने के लिए गई थी, आरोपी लालसिंह पुत्र रायचंद डामोर निवासी कंकोडी थाना धंभोला बाइक लेकर आया। उसकी बेटी को बहला-फुसला कर जबरन बाइक पर बैठाकर ले गया। आरोपी उसे सुजानगढ़ जगह ले जाकर उसके साथ दुष्कर्म

- आरोपी के पीड़िता के भाई के मोबाइल पर लडकी के साथ के फोटो भेजने से खुला मामला

किया। इसके बाद आरोपी लालसिंह उसे वापस स्कूल के सामने छोड़कर फरार हो गया। आरोपी की धमकियों की वजह से बेटी ने घर आकर किसी को घटना के बारे में नहीं बताया। लेकिन 17 सितंबर को आरोपी जितेंद्र ने लडकी के साथ के फोटो उसके भाई के मोबाइल पर पोस्ट कर दिए। इसके बाद पूरे मामले का खुलासा हुआ। पीड़िता ने इसके बाद घटना के बारे में अपने परिजनों को बताया। पिता की रिपोर्ट पर धंभोला थाना पुलिस ने आरोपी के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर लिया है। वहीं, नाबालिग पीड़िता की गुरुवार को डुंगरपुर मेडिकल कॉलेज अस्पताल में मेडिकल जांच करावाई गई। आरोपी जितेंद्र फरार चल रहा है, जिसकी पुलिस तलाश कर रही है।

जिले का एक और बेटा शहीद

झुंझुनू, (निर्स)। जिला कलेक्टर लक्ष्मण सिंह कुर्डी ने बताया कि जिले के बगड निवासी शहीद हवलदार नरेश नंबर 13627560 छ गुरुवार 22 सितम्बर को चौकीबल (जम्मू कश्मीर) में ड्यूटी के दौरान शहीद हुए हैं। शहीद का पार्थिव देह 24 सितंबर को सुबह 10:30 बजे बगड पहुंचेगा। शहीद का दाह संस्कार पैतृक गांव बगड में पूर्ण राजकीय सम्मान के साथ किया जाएगा।

बीए पार्ट तृतीय का परिणाम घोषित

अजमेर, (कांस)। महर्षि दयानंद सरस्वती विवि. अजमेर ने 2021-22 का बीए पार्ट तृतीय का परिणाम का जारी कर दिया है। परिक्षा नियंत्रक प्रो सुब्रतो दत्ता ने बताया कि बीए पार्ट तृतीय परीक्षा में कुल 62407 विद्यार्थी उपस्थित हुए थे, जिनमें से 44447 विद्यार्थी पास हुए हैं। परीक्षा परिणाम 71.22 प्रतिशत रहा। जिसमें प्रथम श्रेणी में 8367, द्वितीय श्रेणी में 29812, एवं तृतीय श्रेणी में 6282 विद्यार्थी पास हुए एवं 5170 विद्यार्थी संपूर्णतः रहे।

युवक के अपहरण के बाद मारपीट कर चलती गाड़ी से फेंका

लालसोट, (निर्स)। उपखंड मुख्यालय स्थित बस स्टैंड से खुद के गांव डॉब हरिपुर जाने के लिए एक गाड़ी में लिफ्ट लेकर बैठे युवक विमल सैनी को उस गाड़ी में सवार अज्ञात बदमाशों द्वारा अपहरण कर युवक के साथ जमकर मारपीट करने व लूटपाट के बाद चलती गाड़ी से फेंक कर फरार हो गए।

घटना बुधवार शाम की है जब पीड़ित युवक विमल सैनी खुद की दुकान को बंद कर खुद के गांव रोज की तरह डॉब हरिपुरा थाना क्षेत्र रामगढ़ पंचवारा के लिए बस स्टैंड पर युवक वाहन का इंतजार कर रहा था इसी दौरान वहां गुजर रही एक मार्सित ओमनी वैन में उसके द्वारा लिफ्ट ली गई। जहां डुंगरपुर युवकों तथा लेकिन गाड़ी को नहीं रोकने के बाद युवक द्वारा विरोध किया गया। जहां उस गाड़ी में पहले से ही सवार तीन चार अज्ञात बदमाशों द्वारा गाड़ी के अंदर ही युवक विमल से जमकर मारपीट की गई। बदमाश युवकों द्वारा युवक के पास से नगदी भरा पर्स छीन लिया गया। इस दौरान

- अज्ञात बदमाशों के खिलाफ मामला हुआ दर्ज

मौका पाकर पीड़ित युवक द्वारा खुद के मोबाइल से उसके साथ घटित घटना की जानकारी तुरंत दी गई। इस घटना का पता परिजनों को पढ़ने के बाद परिजनों द्वारा पुलिस कंट्रोल रूम सहित आसपास इलाके में इसकी सूचना देने के बाद पुलिस के बढते दबाव को देखकर बदमाशों द्वारा पीड़ित युवक के मोबाइल से सिम निकाल कर युवक को दोसा स्थित कृष्णा हॉस्पिटल के पीछे कच्चे रास्ते में पटक कर वहां से रफूचककर हो गए। इस मामले को लेकर पीड़ित युवक विमल सैनी द्वारा लालसोट थाने में अज्ञात बदमाशों के खिलाफ अपहरण व मारपीट कर लूटपाट का मुकदमा दर्ज कराया गया है।

पिता और दो मासूम बच्चों की संदिग्ध हालात में मौत

जोधपुर, (कांस)। निकटवर्ती झंवर स्थित धवा गांव में परिहारों की ढाणी में बुधवार की देर रात पिता और दो मासूम बच्चों की संदिग्ध हालात में मौत पर आज पुलिस ने तीनों शवों का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवाया। प्रथम दृष्टया मामला हत्या के बाद आत्महत्या किए जाने का लगा।

एक बच्चे का रस्सी से गला घोटने और दूसरे का मुंह दबावे की आशंका जताई जा रही है। मौत की वजह पोस्टमार्टम रिपोर्ट से ही साफ हो पाएगी। पुलिस ने आज सुबह मौके पर पहुंच कर फिरे से साक्ष्य जुटाने के साथ एफएसएल टीम के साथ एमओबी टीम को भी बुलाया। बच्चों के बड़े पिता की तरफ से मर्ग की रिपोर्ट पुलिस में दी गई है। बड़े पिता ने किसी पर कोई शकसुबह जाहिर नहीं किया है। मृतक की पत्नी अभी बदहवाश स्थिति में है इस लिए पुलिस उससे ज्यादा कुछ पूछताछ नहीं कर पाई।

झंवर थानाधिकारी मनोज कुमार ने बताया कि आरंभिक पड़ताल में सामने आया कि रूपाराम की पत्नी खेत पर गई हुई थी। शाम को वह खेत से लौटी तब उसके दो बच्चों दस साल का रामाराम एवं आठ साल का कृष्णा अचेतावस्था में खाट पर पड़े मिले। उनके मुंह से खून

- पुलिस ने मौके से साक्ष्य जुटाने के साथ एफएसएल व एमओबी टीम को भी बुलाया
- झंवर के परिहारों की ढाणी की घटना

रिस रहा था। तब वह चिल्लाते हुए बाहर आई आस-पास के लोगों की मदद से दोनों बच्चों को तत्काल एम्स अस्पताल ले जाया गया। यहां पर डॉक्टर ने बच्चों के पिता के बारे में पूछा तो घरवाले उसकी तलाश में लगे। बाद में पता लगा कि रूपाराम का शव पशुओं के बाड़े में छपरे में फंदे पर लटक मिला। तब उसे भी फंदे से उतारा गया। थानाधिकारी मनोज कुमार ने बताया कि शवों का आज दोपहर में मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम करवाया गया है। प्रथम दृष्टया बच्चों की हत्या के बाद पिता द्वारा फंदा लगाने की संभावना ज्यादा है। बच्चों की मौत की वजह पोस्टमार्टम रिपोर्ट से ही साफ हो पाएगी। घटना में अब मृतक रूपाराम पटेल के बड़े भाई कोताराम की तरफ से मर्ग की रिपोर्ट दी गई है।

तीन ट्रेन में बढ़ाये अतिरिक्त कोच

जोधपुर, (कांस)। रेलों में प्रतीक्षा सूची को देखते हुए यात्रियों की सुविधा के लिए रेलवे ने तीन जोड़ी रेलसेवाओं में डिब्बों की अस्थायी बढ़ोतरी की जा रही है। मंडल रेल प्रबंधक, जोधपुर सुश्री गीतिका पांडेय के अनुसार गाड़ी संख्या 20943/20944, बान्द्रा टर्मिनस-भगत की कोठी-बान्द्रा टर्मिनस हमसफर एक्सप्रेस रेलसेवा में बान्द्रा टर्मिनस से 06 से 27 अक्टूबर तक एवं भगत की कोठी से 07 से 28 अक्टूबर तक 01 थर्ड एसी श्रेणी डिब्बे की अस्थायी बढ़ोतरी की जा रही है।

इसी प्रकार गाड़ी संख्या 14646/14645, जम्मूतवी-जैसलमेर-जम्मूतवी रेलसेवा में जम्मूतवी से 26 सितंबर से 10 नवम्बर तक एवं 17 अक्टूबर से 10 नवम्बर तक तथा जैसलमेर से 28 सितंबर से 12 नवम्बर तक एवं 19 अक्टूबर से 12 नवम्बर तक 01 द्वितीय शयनयान श्रेणी डिब्बे की अस्थायी बढ़ोतरी की जा रही है। दूसरी तरफ गाड़ी संख्या 14662/14661, जम्मूतवी-बाड़मेर-जम्मूतवी रेलसेवा में जम्मूतवी से 28 सितंबर से 11 नवम्बर एवं 19 अक्टूबर से 11 नवम्बर तक तथा बाड़मेर से 30 सितंबर से 13 नवम्बर एवं 21 अक्टूबर से 13 नवम्बर तक 01 द्वितीय शयनयान श्रेणी डिब्बे की अस्थायी बढ़ोतरी की जा रही है।

मोक्षधाम जाने के लिए भी रास्ता नहीं

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के जहाजपुर उपखंड क्षेत्र भंडारिया ग्राम में मोक्षधाम जाने के लिए रास्ता सुगम न होने के कारण अंतिम संस्कार के लिए भी ग्रामीणों को परेशान होना पड़ रहा है। गुरुवार को भी महिला के अंतिम संस्कार में जाने के लिए लोगों को शव को पानी से होकर गुजरना पड़ा। लोगों का कहना है कि ग्रामीणों को आये दिन इस समस्या से सामना करना पड़ रहा है पर पंचायत व उपखंड प्रशासन ने अब तक सुनवाई नहीं की है।

- रास्ते में 4 फिट तक भरे पानी से शव को ले जाने की मजबूरी

आजादी के 75 वर्ष होने के बाद भी भंडारिया ग्राम में मोक्षधाम का रास्ता सही न होने तथा क्षतिग्रस्त पुलिसिया के कारण रास्ते में 4 फिट तक भरे पानी से शव को लेकर नहीं गुजर पाने से लोगों में आक्रोश व्याप्त है। इन लोगों ने कहा है कि चुनाव में चोट के लिए सभी प्रयास किये जाते हैं पर ऐसे मामले में सुनवाई नहीं हो रही है। ग्रामीणों ने प्रशासन से क्षतिग्रस्त पुलिसिया एवं बीच रास्ते में भरे पानी की निकासी की मांग की है।



महिला को अंतिम संस्कार के लिए ले जाते ग्रामीण।